A kérdést nem lehet olyan egyszertien elintézni, hogy a magasban kisebb a levegs stiriisége, tehat kisebb a kozeg-
ellenéllasi erd, hiszen ennek folytan az emels erd is csokken. A kozegellenallasi er§ aranyos a levegs strtiségével és a
sebesség négyzetével. Egyszeriiség kedvéért tételezziik fel, hogy a gép ugyanazon sillyal 11 km magasségban repiil, ahol
a leveg6 stirtisége negyedrésznyi. Ekkor kétszeres sebességgel kell repiilnie, hogy a kozegellenallasi erd fiiggsleges Ossze-
tevGje valtozatlan maradjon. A tolémi hajtéereje kozben szintén véltozatlan, de a teljesitmény kétszeres a sebesség
megkétszerezddése folytan. De ugyanazon tavolsagot a gép fele id6 alatt tesz meg, tehat ugyanannyi lizemanyag sziik-
séges egy bizonyos tavolsdg megtételéhez. Kozben hasznunkra van a kétszeres sebesség. Lenn a fold szinén a sebesség
megkétszerezése négyszeres tolderst, nyolcszoros teljesitményt és adott tavolsagnal négyszeres lizemanyag-fogyasztast
kivant volna meg, kozben ez a sok lizemanyag a gépet kdrosan megterhelte volna.



